

ОТЗЫВ

научного руководителя Буреломовой Анастасии Сергеевны, представившей к защите диссертацию на тему «Социально-психологические особенности ценностей современных подростков» на соискание ученой степени кандидата психологических наук (психологические науки)

Под моим руководством Буреломова Анастасия Сергеевна работает с 2009 года, когда пришла в наш институт в качестве лаборанта. Еще студенткой она обратила мое внимание своим серьезным отношением к занятиям и задатками молодого ученого, что в дальнейшем и подтвердила будучи уже аспирантом института.

Хочу подчеркнуть, что в процессе выбора темы для научного исследования Анастасия Сергеевна продемонстрировала не только широту своих научных интересов и способность к критическому осмыслению специальной литературы, но и высокий уровень требований к планируемой работе в части научно-практической ее целесообразности. Это позволило после некоторого периода исканий выбрать весьма актуальную для современной отечественной психологии и практически значимую тему «Социально-психологические особенности ценностей современных подростков».

Исследовательской работе предшествовало глубокое изучение зарубежной и отечественной научной литературы по выбранной теме с дальнейшим обобщением теоретического материала, что позволило четко определить и обосновать цели и задачи предстоящего исследования, а также выбрать адекватные методы исследования.

Следует отметить, что в процессе проведения исследования и работе с испытуемыми Буреломова А.С. проявила высокий уровень профессиональных навыков, собственную социальную компетентности, а также отличные коммуникативные и организационные способности. Соискатель продемонстрировала способности к освоению и успешному применению навыков, необходимых для теоретического анализа литературы, а также современных методов математической статистики, использованных ею во время обработки и интерпретации полученных в исследовании данных. Сложность и обширность как выбранной темы, так и полученных данных, потребовали от Буреломовой А.С. строгого вычленения наиболее значимых и существенных результатов из всех

полученных, с чем она достойно справилась, наметив направления дальнейших исследований и изложив не вошедшие в диссертацию данные в отдельных статьях.

Буреломова А.С. проявила себя активным членом научного сообщества, использовала возможности научных конференций, профессиональных изданий для обмена результатами своих исследований с коллегами, проявила себя инициативным, исполнительным, компетентным научным сотрудником, способным к самостоятельному научному анализу, поиску нестандартных решений поставленных задач и прикладных проблем.

В целом, могу сообщить, что в процессе работы над диссертационным исследованием А.С. Буреломова проявила себя как компетентный молодой специалист и научный сотрудник, обладающий большим потенциалом для дальнейшего профессионального роста.

Доктор психологических наук,
Профессор, академик РАО

04.09.2013



Собкин В.С.

Подпись В.С. Собкина заверяю
Ученый секретарь ФГНУ ИСО РАО

Иванова А.И.